



# 曙光綠芽 喜洋洋

共歡高雄醫學大學

附設醫院 許勝雄 院長

今年十月十六日是我們學校的創校五十週年的日子，身為高雄醫學大學的一份子，實值得我們大家一起來慶賀。

本醫院此次參與學校成立五十週年慶祝的活動，包括了裝飾啟川大樓一樓大廳、入口的樑柱、在19部電梯門及電梯車箱內張貼了慶賀貼紙、院區內的照明燈柱、第一講堂、第二講堂及第一會議室的牆面亦懸掛了二幅慶祝帆布旗、面十全一路及自由一路B棟大樓外牆懸掛了巨幅海報。這些大型帆布海報皆以「鮮綠色」為底色，並配合學校此次校慶主題CIS之新與舊白色主線條，構成了大型的慶祝標幟，其中鮮綠色意謂著經革新與匯舊後，高雄醫學大學這棵五十年的大樹又冒出了新生綠芽，白色主線條代表著一些曙光穿透過這些滿樹是鮮綠芽的大樹。

另，希望能讓來院就醫與來訪賓客感受到本校創校五十週年慶喜氣，我們與學校秘書室共同設計了代表「革新匯舊、領袖群倫」的視覺徽章，並自十月七日起全校、醫院及小港醫院同仁配合配戴五十週年慶之紀念徽章。本醫院的入口網站亦修改成為此主題，配合增添喜氣。

與本醫院合作的計程車隊也將配合在張貼「高雄醫學大學創校五十週年慶」的慶祝貼紙，藉由穿梭在大街小巷的計程車，期望讓搭乘計車的賓客與大高雄地區市民一同感受高雄醫學大學成立五十週年之喜氣。相關配合活動預定進行至本年十一月底。附設醫院亦協助本校於本醫院舉辦之許多活動，包括了雲門舞集於啟川大樓一樓表演「傳球樂」及兒童癌症病房玩球樂活動、高醫大第一本出版品--沈茂昌教授「銀蛋見聞錄」新書發表會、高市消防局蕭季慧局長之雙管揮毫活動、前進非洲醫療物資捐贈活動、護理部非洲之愛募款活動等等，讓來院就醫患者及訪客共同感受高雄醫學大學創立五十週慶的喜樂。

本醫院自十月十六日起所有的對外信件開始使用本校創立五十週年慶之紀念郵票，預定在未來一年內，所有對外之信件均貼上該郵票，讓收信人於啟信時亦能看到我們學校已成立五十週年。

十月十六日當日我們購置了3,000份紀念郵冊送給每一位專任同仁，同時亦發放給每位專任同仁校慶園遊券，期望不論是先到或晚進之同仁及其眷屬均瞭解本校的歷史點滴與校慶活動。

最後，讓我們齊聲祝福：「高雄醫學大學，生日快樂，校運昌隆」！

